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Vragen van het lid Maij (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de wijze waarop Bulgarije omgaat met asielzoekers (ingezonden 
28 november 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat in Bulgarije een wetsvoorstel 
aanhangig is gemaakt teneinde asielzoekers standaard bij binnenkomst in 
detentie te plaatsen?1 

Vraag 2
Klopt dit bericht? Wat beoogt deze wet en wanneer treedt deze wet naar 
verwachting in werking in Bulgarije? 

Vraag 3
Hoe verhoudt deze wet zich tot de huidige wijze waarop in Bulgarije 
asielzoekers worden opgevangen? 

Vraag 4
Hoe verhoudt deze wet zich tot Europese verdragen en richtlijnen, zoals de 
Opvangrichtlijn, waaraan alle lidstaten gebonden zijn? 

Vraag 5
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat Bulgarije wordt beschuldigd van 
het verstrekken van gegevens over Syrische asielzoekers aan de Syrische 
ambassade?2 

Vraag 6
Welke signalen heeft u dat Bulgarije zich hieraan schuldig maakt? 

1 http://www.ecre.org/component/content/article/70-weekly-bulletin-articles/498-draft-bill-
provides-for-systematic-detention-of-asylum-seekers-in-bulgaria.html

2 http://www.ecre.org/component/content/article/70-weekly-bulletin-articles/478-bulgaria-
accused-of-putting-asylum-seekers-at-risk-by-providing-information-on-syrians-to-syrian-
embassy.html
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Vraag 7
Deelt u de mening dat beide bovenstaande ontwikkelingen in Bulgarije 
zorgwekkend zijn en dat Bulgarije hier in de JBZ Raad over moet worden 
aangesproken? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid dit laatste op de 
komende JBZ Raad aan de orde te stellen? 

Vraag 8
Op welke wijze kan Nederland op verantwoorde wijze waarborgen dat 
asielzoekers in het kader van de Dublin-verordening nog aan Bulgarije 
kunnen worden overgedragen, zonder dat strijd kan ontstaan met artikel 3 
van het Europees Verdag voor de Rechten van de Mens? Bent u bereid in dit 
verband de algemene signalen serieus te nemen en de belangen van 
individuele asielzoekers voorop te stellen? 

Vraag 9
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor het algemeen overleg over 
de JBZ Raad op 4 december 2013?
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